Ознайомлення з курочкою.
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Програмовий зміст: ознайомити дітей з свійською птицею – куркою: будовою тіла, її характерними особливостями (дзьоб, хвіст, пір’я ). Вчити чітко відповідати на запитання хто? що?, розрізняти ознаки: який? яка? Давати відповідь на запитання : що робити?, імітувати дії курей (клює), як кричить (ко – ко – ко ), яку приносить користь людям.

       Використовувати театр іграшок, розуміти зміст казки, стежити за розвитком подій.

      Активізувати словник дітей словами: пір’ячко, клює, дзьобик, зернятка.

      Розвивати спостережливість, мислення, мову, вміння аналізувати та порівнювати.

      Виховувати бажання дбати та піклуватися про живих істот.

Обладнання: картини з зображенням курочки, різнокольорові картонні силуети курочок, різнокольорові коробочки до казки "Курочка ряба", стільчики для курочок, металевий тазик, яйце, тарілочка для води, тарілочка для кожної дитини під яєчко, стакан з серветками, комплект  карток"Вундеркінд з пелюшок"  (свійські тварини). 
Попередня робота: спостереження за курочкою під час прогулянки, читання казки "Курочка ряба", читання віршів.

Хід заняття

· Діти послухайте, будь-ласка віршик і скажете про кого в ньому розповідається:

Курочка рябесенька

Діточок малесеньких

Загубила у травиці,

У зелені муравиці.

· Так у цьому вірші ідеться про курочку. І ось сьогодні до нас завітала курочка, але вона не справжня, а іграшкова. Ось погляньте, яка вона (розгляд іграшки, предметної картинки).
Дидактична вправа з картками Глена Домана «Вундеркінд з пелюшок. Свійські тварини» 
     Подивилися, а тепер давайте розкажемо, що є у курочки. 
· Що це? (голівка) 
· що є на голівці? (гребінець)

· А в діток є на голівці гребінець? (ні)

· А це що? (дзьобик) А в діток що є? (носик). 
· Що курочка робить дзьобом? (клює зернятка) 

· А це що? (крильця) Що ними курочка робить? (махає, підлітає) А в вас дітки, є крильця? (ні, в діток ручки) Помахаємо, як курочки.

·  А це що? (хвіст), а це що? (лапи). 
· А в діток є лапи? (ні в діток ніжки) Що курочка робить лапками? (ходить, бігає).
· А чим прикрите тіло курочки? (пір’ячком). Ось у мене є пір’ячко, яке воно?(легеньке, ніжне, гладеньке, сухеньке).
· А в діток є пір’ячко?(ні), у діток шкіра: гладенька, тепленька, давайте покажемо і потрогаємо.
· А що ж їсть курочка?(зернятка), а як кричить? (ко – ко – ко ). Яку користь приносить?(несе яєчка).
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     До нашої курочки сьогодні прийшли подружки, теж курочки, ось я вам їх роздам (роздача силуетних курочок), подивіться якого кольору вони (діти роздивляються колір своєї курочки).

     Для наших курочок на килимку є годівнички (коробочки), вони теж різних кольорів. Тепер підемо і погодуємо курочок, але спершу кожній курочці потрібно знайти годівничку: жовта курочка буде клювати зернятка тільки з жовтої годівнички, червона з червоної і т. д. (діти шукають відповідні годівнички, імітують клювання зернят).

Ко – ко – ко – ко – ко – ко ,

Ви за мною йдіть рядком.

Нумо  поспішайте,зернятка збирайте.

· Що робить курочка? (клює)

· Що  клює? (зернятка)

· Скільки  зерняток?(багато) 
· Чим  курочка клює?(дзьобом) 
· Як  стукає дзьобиком? (тук-тук-тук)

· Як курочка кличе інших курочок? (ко – ко – ко )

     Давайте  їй допоможемо (діти: ко – ко – ко ), курочки знову клюють зернятка (тук – тук ), дзьобики стукають. А тепер курочки підуть пити водичку (підходять до мисочки з водичкою), нахиляються, і вмочають дзьобики в водичку і піднімають вверх ковтають: ось так (показує вихователь), а тепер нехай ваші курочки поп’ють водичку (діти напувають курочок). Давайте ми їх залишимо тут, нехай вони п’ють водичку, а ми з вами підемо на диванчики дивиться казочку "Курочка ряба".

Отож сідайте всі, будь-ласка,

І ви побачите тут казку.

(Показ казки "Курочка ряба" за допомогою театру іграшок)

· ...І знесла курочка яєчко, ось подивіться (розгляд яєчка). Яке воно? (діти трогають яєчко, гладять): гладеньке, ніжне,холодне, кругленьке).

· Діти ми з вами годували курочку? 
· Чим годували?(зернятком). Ось курочка знесла яєчко, і хоче нас ним почастувати. Тепер ми підемо до столу, сядемо на стільчики і покуштуємо яєчка, їх треба їсти,  бо вони корисні;  якщо дітки їдять яєчка, то вони швидко виростуть і стануть сильними, красивими, а допоможуть нам їсти зубки, вони жують яєчко.

· Яке яєчко? (смачне, жовтеньке, біленьке, корисне). Давайте подякуємо курочці, (діти дякують), скажемо їй, нехай ще приходить до нас в гості. До побачення курочко.
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     «Сильним, досвідченим стає педагог, котрий уміє аналізувати свою роботу»


В.Сухомлинський 
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